

隔蒋肖斌

对于女主持人,很多观众的印象都停留在长相和气质上,但董卿在《中国诗词大会》(以下简称“诗词大会”)中表现出来的诗词积累和文学修养,却让观众发出惊叹:“原来你是这样的董卿”,连选手都引用诗句来夸赞,“美人当以玉为骨,雪为肤,芙蓉为面,杨柳为姿,更重要的是以诗词为心”。近日,董卿接受采访,聊聊《诗词大会》内外和自己成长的那些事儿。

和嘉宾、选手无缝对接 全靠平时积累准备

很多人佩服董卿对诗词的信手拈来,和嘉宾、选手无缝对接。当谈到毛泽东诗词“天若有情天亦老”时,她念出石延年 and 元好问的另外两个版本,“天若有情天亦老,月如无恨月长圆”和“天若有情天亦老,世间原只无情好”;当看到一位父亲为了让孩子更容易记忆而给古诗词谱曲时,她又念起了俄罗斯诗人叶赛宁的名篇《我记得》,“……当你离开,我的心不会变凉,想起你,像读到最心爱的文字那般欢畅”。

“世界上没有捷径可走,要做好主持人,就是准备准备再准备。”董卿说,一种是长期的,“平时你在看些什么、说些什么,想些什么,都会不知不觉影响你在台上的整体面貌;一种是短期的,“就像老师上每一堂课前都要备课,主持人拿到节目后,就要看你能为节目做些什么”。

在2015年《中国诗词大会》(第一季)筹备时,总导演颜芳找到董卿想请她担任主持人。当时董卿在美国的学习尚未完成,但看到节目组递来的厚厚一本诗词题库,她决定暂时留下来。

原来你是这样的董卿

诗词张嘴即来
文学功底惊人



主持过程也是学习 为选手的才华折服

“尽管现在诗词大会火了,但最初肯定不是冲着收视率去做的,如果比收视率,还有比春晚更高的吗?”董卿说,“但对我而言,工作21年了,这些都不重要,节目内容对我的吸引力非常大。主持这档节目,是一个

学习的过程,不仅学习诗词,也学习为人。”

在录制诗词大会期间,董卿每天都抽出专门时间,和出题老师一起把当天的题都过一遍;在台下,她反复细看“百人团”中每个人的资料,跟其中很多人也有过单独交流。“我要寻找他们作为一个‘丰富的人’的闪光点。”董卿记得,“百人团”中有一名

“诗词背包客”,驾车寻访了唐诗宋词中提到过的240多个地方,遍访名山大川。这样的故事被董卿记下,在恰当的时候讲述,让今人生活与古人诗词相遇。

“能脱颖而出成为擂擂者的选手,以年轻人人居多,不是仅凭一点兴趣爱好就行的,需要长期积累。我经常会被选手过人的记忆力和才华折服。”董卿说,“只看诗词储备量,很多选手都有上千首,但最终,最可贵的不是你记住了多少诗词,而是你有没有体会到诗词中的精神与情怀。”

受父母影响大 深爱诗词文学

董卿出身一个传统的知识分子家庭,父亲毕业于复旦大学新闻系,热爱文史,最爱读的书是《古文观止》《二十四史》一类;母亲则偏爱西方文学,给孩子开的书单是《安娜·卡列尼娜》《茶花女》《呼啸山庄》。和很多人一样,董卿的第一本诗词读物是《唐诗三百首》。“父母对孩子的教育,身教一定大于言传。”董卿记得,爸妈在家没事就是看书;上小学时,父亲会要求她在课外书里但凡看到成语、诗词,都抄在纸片贴在书桌上,“他回家要检查”。

诗词大会落幕了,但董卿和诗词与文学的缘分都将继续,她的下一档节目是《朗读者》。“其实诗词也好,文学也好,这些东西本来就在我们身边,只是现代人太忙了,忽略了它们的存在。”董卿笑言,如果不是主持人,说不定也想站在“百人团”的位置上。她为自己设计的开场白是苏轼的《定风波·三月七日》,“也许我年龄稍长,经历过一些事,更需要一种好的心态,雨天无妨,晴天也很好。一蓑烟雨任平生,也无风雨也无晴”。

郭冬临小品 因口音被起诉?

2017年北京电视台春节晚会小品《取钱》中,骗子角色打电话时使用河南口音。2月7日,陕西吉尔律师事务所张华山律师提出将以“地域歧视”和“侵犯河南人名誉权”为由提起诉讼,要求北京卫视和小品编剧、演员赔礼道歉,并赔偿每位河南人1元精神损失费。

张华山已授权北京大成(西安)律师事务所律师韩朝泽来全权代理此案。韩朝泽称,目前案件处于补充证据,补充材料的阶段,等证据收集完毕后,法院才能予以立案。
据中国青年网

51岁杭天琪再开嗓 走上街头无人识



穿上皮裤、机车衣,踩上高跟鞋,51岁的杭天琪又在《围炉音乐会》的舞台上开嗓了!杭天琪曾凭《黄土高坡》走红,人称“西北歌后”,不过如今走上街头,却遭遇无人识的尴尬。节目中,她还首度回忆起家庭事业低谷期。

30年前,22岁的杭天琪,第一次站在青歌赛,唱《黄土高坡》《我热恋的故乡》而走红。借着《围炉音乐会》的舞台,淡出公众视线许久的杭天琪又开嗓了,在正式开唱前,杭天琪走上街头随机采访路人,却遭遇无人识的尴尬,“年轻人都不认识我,我得拉下脸来”。不过这并未影响她的心情,先后在舞台上唱了《黄土高坡》《唱脸谱》《大碗茶》等经典,唱到《我的未来不是梦》时,杭天琪还分享了不少励志的小故事,“用报纸把琴房的窗户封上,偷偷练歌,每天六七个小时。”而感情方面也是如此,被爆1998年离婚后一度抑郁的她,如今唱完《为爱出走》后感慨,“如果没有当初的放手,哪有今天的拥有”。
冬冬

90后小鲜肉 组“超能少年团”

近日,一组刘昊然、张一山、董子健、王俊凯、王大陆用不同方式比“W”暗号的图片引爆网络,向无数粉丝证实了即将组团参加浙江卫视《高能少年团》的传闻。据了解,该节目将于北京展开首次录制。

刘昊然在微博晒出一张照片并配文:“高能少年团,出发!”。照片中他单手摆出“W”高难度手势。而张一山、董子健、王俊凯、王大陆也陆续在微博发布了相似的“暗号”。随后,该节目官博证实了这一消息。网友尤其是粉丝们对这档节目也十分期待,甚至有不少网友留言调侃“少年霸屏时代来临了!”
小浪

隔方芳

“挖掘技术哪家强”不仅捧红了蓝翔技校,更让唐国强成为代言广告中的战斗机,除了挖掘机、保暖内衣、不孕不育医院等等,唐国强代言的广告都被B站(视频网站名称)网友广泛用作鬼畜素材。一段《诸葛亮夫大战王司徒》,传播之广,让所有人捧腹,连唐国强自己都笑:“我都不知道什么时候成了网红了。”

综艺节目《吐槽大会》请来唐国强,对这位演艺圈德高望重的艺术家,他的老朋友王刚“下嘴”挺狠。大家都知道唐国强演技好,王刚直接爆料:“他拍戏,有人提词,我也终于明白为什么他演的帝王那么沉稳大气,连忘词也那么沉稳大气。”王刚还继续爆料,“你们没谁跟他住过吧,三十年前我们一块儿住,我就发现唐国强不仅脸白啊,就连……”王刚一边故作神秘地看着唐国强,最后说:“他的脚也



转眼已成网红 老干部唐国强

非常白,真浪费啊,怎么没有一个脚气广告找到你。”

更高潮的还不是这里,在说到追星这事儿时,王刚自曝,自己家的卧室就被儿子贴满了唐国强的照片,“我儿子小,不懂事。我就教育他,听爸一句劝,不是所有站在挖掘机旁边的,都是变形金刚!”

有了王刚的榜样,其他人吐槽唐国强更是不留情面,譬如李诞称唐国强是徐浩的再生父母,“就是他当年做的广告,我爸妈才到北京某医院,不然就没有我了。”

唐国强自己也说:“今天这个节目,还没发言我就想走人了。”对于王刚的吐槽唐国强没有手软,尤其回应自己有人提词的话题,唐国强说:“王刚当然不用人提词,因为他只有三句话:‘臣遵旨、臣遵旨、臣遵旨。’”对于大家频频吐槽他接广告多,他也表示:“我这是为社会做贡献。”

《奔跑吧兄弟》更名《奔跑吧》 迪丽热巴暂替杨颖

隔刘琴

近日,原《奔跑吧兄弟》官方微博正式发声,《奔跑吧兄弟》节目正式更名为《奔跑吧》,并发布了全新的logo。据悉,新一季节目近期将开始录制,无论是节目内容还是明星阵容,都将有可能进行一定的升级。

《奔跑吧兄弟》自2014年在浙江卫视首播,收获了无数忠实粉丝,屡创收视奇迹。但这档最初引进韩国模式的作品,在播出三年间也不断对内容和阵容进行了更新。记者注意到,早在去年第四季播出时,节目就加入了大量公益和传统文化的元素。

而此次更名后,节目的英文原名从“Running Man(跑男)”变为了“Keep Running(奔跑吧)”,这也让这档王牌综艺与韩国原版有了更高的区别度。更多业内

人士则认为,与此前选择更名的《歌手》《蒙面唱将猜猜猜》《我们的挑战》等节目一样,《奔跑吧》可能在游戏内容和玩法上也会有一些升级,作出适当改变,这也顺应了当前综艺市场整体鼓励原创的风向。

此外,除邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗外,作为“兄弟团”中唯一的一名女艺人,杨颖(Angelababy)在生子后能否回归,也成外界关注的焦点。

最近几个月,有关《奔跑吧》阵容的传闻络绎不绝,多方消息称新晋女演员迪丽热巴将取代杨颖。但也有风声透露,两位女演员将共同出现在新一季节目中。

而这一消息也在2月14日得到了节目的证实。据了解,作为近来人气急升的新生代演员迪丽热巴将参加《奔跑吧》前期录制,而杨颖也确认这一消息,并表示自己不会退出,在休养结束后将会归队。



迪丽热巴